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	НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО

«Тюменский Центр здорового образа жизни» 

(НП «Центр ЗОЖ Тюмень»)

	Юридический адрес: 625048, г. Тюмень, ул. Холодильная, д. 71А. 

Тел./факс: 8(3452) 27-87-32, 8-9220-049-057, 8-9044-979-178 

http//www  центрзожтюмень.рф. E-mail: info@центрзожтюмень.рф
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Руководителям, тренерам, инструкторам

Русской Школы финской Ходьбы, INWA, ONWF, 

других школ, клубов, групп и сообществ любителей 
скандинавской ходьбы в России

ПРИГЛАШЕНИЕ                         

на I Межрегиональный лагерь активного долголетия (МЛАД), Фестиваль «Энергия долголетия» и открытый       чемпионат по скандинавской ходьбе

 «Тюмень-2014».
Уважаемые друзья, соратники, единомышленники, специалисты и новички-любители скандинавской ходьбы!

   Как показывает международная и российская практика популяризации и развития финской (скандинавской) ходьбы, процесс освоения техники и методики, обучения первых групп и создания любительских клубов закономерно переходит в процесс создания региональных и национальных федераций скандинавской ходьбы, проведения межрегиональных фестивалей и чемпионатов. 
  В г.Тюмени и Тюменской области скандинавская ходьба становится всё более популярной. РКСХ (Русский клуб Скандинавской ходьбы)  «НОРДиК» за 2 года своей деятельности  стал активным участником и организатором многих городских, региональных и межрегиональных мероприятий, связанных с познавательно-просветительским, обучающим, методическим, тренировочным, физкультурно-оздоровительным и реабилитационно-восстановительным процессом применения этого эффективного вида физической активности для здорового образа жизни и активного долголетия людей разного возраста. Клуб «НОРДиК» входит в состав некоммерческого партнёрства «Тюменский Центр здорового образа жизни» и Регионального общественного движения «Тюменцы – за здоровый лбраз жизни!». В городах Тюмени, Тобольске, Ялуторовске и Заводоуковске действуют городские отделения РКСХ «НОРДиК». При поддержке Администрации города Тюмени совместно с департаментом по спорту и молодёжной политике организованы около 20 групп здоровья, в которых занимаются сотни горожан разного возраста, включая лиц старшего возраста.

   В составе НП «Тюменский Центр ЗОЖ» образованы объединения из организаций и физических лиц, осуществляющих свою профессиональную деятельность в сферах медицины, образования, культуры, спорта и физической культуры:

-  Тюменский познавательно-просветительский университет здравологии,

- реабилитационно-восстановительный медико-физкультурный комплекс,

- клубы ЗОЖ и активного долголетия, экотуризма и личностного развития.

   Участники НП и РОД ведут активную общественную деятельность, входят в состав общественного Совета Тюмени. Разработан общественный проект присвоения Тюмени статуса «Город здорового образа жизни». В рамках этого проекта получили начало проекты «Фитнесс-парк Nordic Walking» и «Водоёмы Тюмени для общественных клубов активного отдыха, закаливания (моржевания) и зимнего плавания».      
   Изучая и анализируя международную и российскую практику развития движений и клубов NW, РКСХ «НОРДиК» поддерживает и готов участвовать в совместных проектах с   
INWA, ONWF, клубами и школами финской (скандинавской) ходьбы:

фестивали, чемпионаты, марафоны, конференции и пр.    
   Наша позиция заключается в необходимости формирования концепции развития этой перспективной  физкультурно-оздоровительной технологии в общероссийских условиях, отстаивании своих позиций на международном уровне, стратегии и тактики создания федеральной сети любительских клубов скандинавской ходьбы, поиск и опробование новых форм привлечения населения РФ к здоровому образу жизни. В истории скандинавской ходьбы в России назрела новая задача – создание общероссийской сети клубов любителей скандинавской ходьбы и координация связей между ними на уровне федерации. Координация предполагает прежде всего взаимодействие в таких важных сферах деятельности,  как разработка и продвижение обучающих программ, материально-техническое обеспечение клубов качественным и доступным инвентарём, проведение совместных мероприятий в массовых формах: фестивали, чемпионаты, конференции, активного досуга и пр.  

    В период с 4 по 10 августа 2014 г. приглашаем всех заинтересованных в развитии СХ в России на I МЛАД, 1 межрегиональный Фестиваль «Энергия долголетия» и открытый чемпионат по скандинавской ходьбе в Тюмень. 
В период  с 20 по 30 сентября 2014 года приглашаем на 1 МЛАД в Черноморском районе Республики Крым, включая 11  Международный фестиваль «Энергия долголетия» и чемпионат по СХ.  Предлагаем провести суточный (24-часовой) марафон по СХ.
   В процессе встреч и праздничных мероприятий рассмотрим и обсудим проблемы и примем необходимые решения на будущее. Предлагаем собраться из всех регионов России. Тюмень – середина России. Все дороги ведут к нам. Обещаем гостеприимство и хорошую организацию.

   Надеемся на взаимопонимание и солидарность.

   Направляем Положение о 1 Фестивале «Энергия долголетия»  и Чемпионате СХ в Тюмени. Будем признательны, если будут инициативы и дополнения по улучшению. 
   Ждём в гости!

   С уважением!

Президент НП «Тюменский Центр здорового образа жизни»

Руководитель РКСХ «НОРДиК»

***                                                                                              Б.М.Воронцов
